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«Η αγορά είναι αυτή που θα υποδείξει ποιες ανάγκες υπάρχουν σχετικά με 

τις δεξιότητες εργαζόμενων» είπε ο Άδωνις Γεωργιάδης σε συζήτηση που 

διεξήχθη στο συνέδριο του Economist με θέμα «Ενίσχυση δεξιοτήτων 

νοημοσύνης και επιχειρηματικών δεξιοτήτων». «Ο ρόλος της κυβέρνησης 

είναι να διαχειριστεί τα κονδύλια της ΕΕ προκειμένου να δώσει τα χρήματα 

όσο το δυνατόν γρηγορότερα - κάτι το οποίο έχουμε αποδείξει ότι κάνουμε 

- και να έχει και το κατάλληλο πλαίσιο για να μπορέσουν να ανθίσουν οι 

επιχειρήσεις αλλά οι αγορά θα πει ποιες είναι οι ανάγκες των επιχειρήσεων 

και ενθαρρύνουμε τα επιμελητήρια και όλους τους φορείς να συνεργαστούν 

σε αυτό το σκοπό». Τούτο ανέφερε μεταξύ άλλων  ο υπουργός Ανάπτυξης 

και Επενδύσεων Άδωνις Γεωργιάδης και σημείωσε ότι αν και η μεγαλύτερη 

πρόκληση για τη ανάπτυξη είναι οι επενδύσεις ωστόσο, για να έχουμε 

επενδύσεις, χρειάζεται να μην παρατηρείται το ανάποδο πρόβλημα, δηλαδή 

να έχουμε έλλειψη ειδικευμένου προσωπικού. 

Ο κ. Γεωργιάδης ανέφερε ακόμη τα 4 τελευταία χρόνια δημιουργήθηκαν 

400.000 νέες θέσεις εργασίας, και μάλιστα λίγο μεγαλύτερο ποσοστό αφορά 

στις γυναίκες, όπως σημείωσε ενώ πρόσθεσε «αν θέλουμε να πάμε στον 

ευρωπαϊκό μέσο όρο θα πρέπει να ικανοποιούνται οι απαιτήσεις των 

επιχειρήσεων». 

Οι λαϊκές αγορές παραμένουν μεγάλη ασπίδα απέναντι στην ακρίβεια 

Στις λαϊκές αγορές, οι τιμές σε γενικές γραμμές, είναι ίδιες με πέρυσι και η 

ποιότητα εξαιρετική. Αυτό σημείωσε ο υπουργός Ανάπτυξης και Επενδύσεων, 

'Αδωνις Γεωργιάδης, κατά την επίσκεψή του σε λαϊκή αγορά στα βόρεια 

προάστεια. 

Όπως αναφέρει σε ανάρτησή του στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης ο 

υπουργός: 

«Σήμερα το πρωί με το προεδρείο της Παναττικής Ομοσπονδίας Σωματείων 

Πωλητών Λαϊκών Αγορών (ΠΟΣΠΛΑ) επισκεφθήκαμε την λαϊκή αγορά στο 

Χαλάνδρι. Οι τιμές σε γενικές γραμμές ίδιες με πέρυσι και η ποιότητα 

εξαιρετική. Οι λαϊκές αγορές παραμένουν η μεγάλη μας ασπίδα για την 

Ακρίβεια. Τους ευχαριστώ!». 

Στο μεταξύ, όπως αναφέρει η ΠΟΣΠΛΑ σε ανάρτησή στην ηλεκτρονική 

σελίδα της, ο κ. Γεωργιάδης, δήλωσε: «Όποιος πηγαίνει στις λαϊκές αγορές 

κερδίζει χρήματα. Ο καταναλωτής δεν χρειάζεται να πάει κάπου αλλού». 

Ο ίδιος πρόσθεσε: «Οι τιμές στα προϊόντα είναι πάρα πολύ καλές. Βρήκαμε 

φράουλα με 4 ευρώ εκεί που έλεγαν ότι κάνει 7 με 8 ευρώ, πορτοκάλια με 

50 λεπτά, βρήκαμε πατάτες με 1 ευρώ, βρήκαμε κρεμμύδια με 1,20, αχλάδια 

με 50 λεπτά, μήλα με 1 ευρώ. Οι τιμές των προϊόντων στη λαϊκή αγορά στο 

Χαλάνδρι σήμερα είναι ίδιες με πέρυσι... μηδέν % αύξηση, όπως είπαν και οι 

έμποροι και οι παραγωγοί. Να πω επίσης στον κόσμο τα εξής: Εγώ ως 



υπουργός, από τη πρώτη ημέρα ήμουν υπέρ των λαϊκών αγορών. Βοήθησα 

πολύ τις λαϊκές αγορές ως υπουργός. Τις κράτησα ανοιχτές στην πανδημία, 

τις στήριξα με τον νόμο, βγάλαμε ΕΣΠΑ και έχουμε μια πολύ καλή 

συνεργασία. Για ποιον λόγο; Διότι η λαϊκή αγορά αποτελεί ασπίδα κατά της 

ακρίβειας, δίνει προϊόντα σε καλές τιμές στον κόσμο». 

«Για ακόμα μία φορά ο υπουργός Ανάπτυξης 'Αδωνις Γεωργιάδης στέκεται 

στο πλευρό των καταναλωτών και των πωλητών. Οι αυτοψίες που διενεργεί, 

για όλους εμάς τους ανθρώπους του κλάδου, αποτελούν μία πρώτης τάξεως 

ευκαιρία να δείξουμε, για ακόμα μία φορά, ότι οι πάγκοι των λαϊκών αγορών 

είναι γεμάτοι προϊόντα εξαιρετικής ποιότητας σε πραγματικά χαμηλές τιμές. 

'Άλλωστε οι λαϊκές αγορές αποτελούν είναι το ισχυρότερο ανάχωμα στην 

ακρίβεια, ή αν προτιμάτε, το διαχρονικό καλάθι του νοικοκυριού - γιατί 

όποιος τις επισκέπτεται, εύκολα διαπιστώνει ότι φεύγοντας από μία λαϊκή 

αγορά, τα χέρια του είναι γεμάτα σακούλες με πράγματα, χωρίς να έχει 

χρειαστεί να αδειάσει το πορτοφόλι του» υπογράμμισε ο πρόεδρος της 

ΠΟΣΠΛΑ Δημήτρης Μουλιάτος. 

Τον υπουργό συνόδευσαν εκτός από τον πρόεδρο της ΠΟΣΠΛΑ κ. Μουλιάτο, 

ο γενικός γραμματέας και πρόεδρος της Γ΄ Λαϊκής Αγοράς Αθηνών Κώστας 

Σφύρλας, ο πρόεδρος της Α΄ Λαϊκής Αγοράς Πειραιά Δημήτρης Γεωργιάδης, 

ο πρόεδρος της Β΄ Λαϊκής Αγοράς Πειραιά Γιώργος Τσούνιας και ο πρόεδρος 

της Δ΄ Λαϊκής Αγοράς Αθηνών Χρήστος Μουλάς. 

 

Διαθέσιμοι πόροι υπάρχουν αλλά λείπουν ολοκληρωμένες μελέτες 
που θα επιτρέψουν την απορρόφηση τους 

«Έχουμε πολλούς διαθέσιμους πόρους. Τι μας λείπουν; Μας λείπουν 

ολοκληρωμένες μελέτες που θα μας επιτρέψουν να απορροφήσουμε αυτούς 

τους πόρους. Γιατί αν δεν έχεις μελέτες, δεν μπορείς να ξοδέψεις λεφτά». 

Αυτό σημείωσε ο υπουργός Ανάπτυξης και Επενδύσεων, Άδωνις Γεωργιάδης 

στη σημερινή, στο υπουργείο, υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης για 

τον σχεδιασμό προγράμματος Ολοκληρωμένων Χωρικών Επενδύσεων (ΟΧΕ) 

που αφορά στην περιοχή του Αμβρακικού. 

 


